

PANORAMA

CASABUENAS

El Belén de la iglesia, cuyas figuras son donadas por vecinos, cumple 22 años

LT. / TOLEDO
 'Se armó el Belén'. Con este título de película podría definirse la labor que desde hace unos días vienen ejerciendo los distintos colectivos vecinales de la provincia, entre los que se encuentra uno de Casabuenas que, un año más y después de 22 haciéndolo, ha vuelto a recrear un Belén en la parroquia de la localidad.

Tal y como han informado, la tradición se inició en 1984, cuando un matrimonio regaló las figuras del Misterio, compradas para su domicilio, pero que ante la falta de Belén en la iglesia deciden donarlas. Después, otros empezaron a comprar más elementos naciendo la idea de realizar un espectacular belén. Al fi-

nal la participación económica de los ciudadanos consiguió llevar a cabo el proyecto.

Se trata el de esta localidad toledana de un Belén 'típico de Castilla-La Mancha' con todo tipo de detalles tales como la matanza, el carpintero, el herrero, etc. Todos los mecanismos están realizados y pintados a mano, incluso los trajes.

Como algo exclusivo cabe destacar que el Castillo de Herodes es una copia de la puerta del Cambrón de Toledo, mientras que la iglesia del Belén es una fiel recreación de la de Casabuenas.

La inauguración será mañana a partir de las 12,30 horas; y a continuación se servirán un vino y unos dulces a los asistentes.

OCAÑA



Una plaza adornada. Los vecinos de Ocaña inaugurarán mañana los actos de celebración de la Navidad con el encendido de luces de los adornos navideños, que tienen como protagonista a este belén instalado en la Plaza Mayor. 'El Grupo Alegría', en el que están algunos de los mayores del hogar del pensionista, entonará tradicionales villancicos que en próximas fechas repetirán por todo el municipio.

PROMOCIÓN EXTERIOR

Empresarios del textil visitan la Feria 'Modaprima' de Milán

El Instituto de Promoción Exterior de Castilla-La Mancha (IPEX), adscrito a la Consejería de Industria y Tecnología, en colaboración con la Asociación Provincial de Empresarios de la Industria Textil de Toledo, ha organizado recientemente una visita a la feria de moda femenina Modaprima, que tuvo lugar en Milán (Italia) los últimos días de noviembre. Esta feria de colecciones de moda y accesorios está dirigida a la distribución organizada, grandes superficies, cadenas de tiendas, importadores y mayoristas. En dicha acción participaron cinco empresas de moda femenina de la provincia que, durante los días 27 y 28, visitaron la feria y tiendas

de distribuidores de artículos de punto en el centro de Milán, manteniendo entrevistas con operadores del sector en el mercado italiano y estudiando las últimas tendencias para la próxima temporada. La última edición de la feria contó con la participación de 61 empresas especializadas en la producción de marcas privadas y moda programada, que presentaron 129 colecciones, principalmente para mujer.

BOROX

El Pleno acuerda enviar 500 firmas para el consultorio médico ■ El Pleno del Ayuntamiento de Borox aprobó con los votos a favor de los concejales del PP, la abstención de cuatro de los concejales socialistas y el voto en contra de otros dos, la toma en consideración y remisión a la Delegación de Sanidad de las más de 500 firmas recogidas por los 'populares' de esta localidad entre los vecinos para pedir la construcción de un nuevo consultorio médico.

LOS YÉBENES



Los integrantes del grupo de teatro de mayores 'Decididos con humor' recibieron un obsequio./L.T.

Homenaje a la libertad por la Constitución

Los Yébenes celebró la festividad con un acto en el que además se entregaron los premios de los concursos organizados por Cultura

LT. / LOS YÉBENES

Los Yébenes acogía ayer, con la asistencia de las autoridades locales, el acto de Exaltación a la Constitución Española, en el que se hizo la entrega de premios de los concursos y certámenes convocados para celebrar el 28 aniversario de la Carta Magna, que este año ha tenido como tema la lectura y la integración de los inmigrantes.

Con el salón de actos de la Casa de la Cultura repleto de público, la interpretación del Himno Nacional a cargo de la Banda Municipal de Música dio comienzo al acto. Autoridades, representantes de la Guardia Civil y vecinos se pusieron en pie para escuchar el himno nacional y rendir homenaje a la Constitución terminando con un caluroso aplauso de todos los asistentes.

Anastasio Priego, alcalde de Los Yébenes, se dirigió a sus vecinos para señalar la importancia de esta festividad. «Hoy es un día grande, un día muy importante, hoy es la fiesta de la libertad», señaló el primer edil quien además recordó y resaló la importancia de que este año se conmemore el 75 aniversario del derecho al voto femenino, aprobado en el 1931. También intervino la concejala de Cultura, Marta Bustos, quien no se olvidó de felicitar a todos los asistentes leyendo el artículo 10 de la Constitución española, en el que se recoge el derecho a la dignidad de las personas.

Después se procedió a la entrega de los premios de los concursos de maquetas, relato y ensayo, organizados por la Concejalía de Cultura conjuntamente con los centros de educación, y se obsequió con un regalo a los alumnos de dichos centros que participaron en el 'Pleno Municipal Infantil' y en la 'Jornada



Dos jóvenes universitarios fueron premiados por un estudio sobre la flora./L.T.



Autoridades militares, civiles y vecinos llenaron la Casa de la Cultura.

de Puertas Abiertas', actos celebrados a lo largo de la semana.

También recibieron un obsequio los integrantes del grupo de teatro de mayores 'Decididos con humor', que el pasado sábado presentaron una comedia dedicada al mundo del circo, y los participantes de taller de discapacitados que han colaborado elaborando los decorados de esta divertida comedia.

Pero en esta celebración también hubo otros dos protagonistas, los estudiantes universitarios Olga López-Rey y Juan Luis Gamarra, que recibieron sendas becas de 1.000 euros por su aportación al estudio de la flora de la comarca, otorgados por la 'Fundación de los Ballesteros', que persigue como principal fin el estudio de la flora y la fauna de los Montes de Toledo.



CALERO BARQUERO

El PP torrijense dona 2.250 euros

La Agrupación del PP de Torrijos ha hecho entrega de un talón por importe de 2.250 euros al párroco torrijense Federico Vega, para la restauración de la capilla del Santísimo Cristo de la Sangre. En la imagen aparece el presidente del PP local, Juan José Gómez-Hidalgo junto al sacerdote y afiliados del Partido Popular.

Los diez embalses de la provincia almacenan 216 hectómetros cúbicos

ABC
TOLEDO. Los 10 embalses de la provincia almacenan un total de 216 hectómetros cúbicos, casi la mitad de su capacidad (448) y uno menos que la semana pasada, según los datos facilitados por la Confederación Hidrográfica del Tajo (CHT). El único embalse que descendió sus reservas esta semana

na fue el de Navalcán, que perdió un hectómetro y acumula 32, a uno de su máximo embalsable. El resto se mantuvieron invariables. Así el pantano de Azután almacena 76, de los 113 que puede albergar; el de Cazalegas, 7, su máxima capacidad; y el de Rosarito se mantiene con 40 hectómetros,

de los 82 que puede albergar; y el pantano de Guajaraz acumula 10 hectómetros, respecto a los 18 totales, al igual que el de Castrejón presenta 38 hectómetros. El de El Castro acumula dos hectómetros; el de Finisterre acumula tres hectómetros; el embalse de El Torcón 6 y el de La Portiña sigue con dos.



JULIO GARCÍA ORTIZ

Globos con mensajes navideños en Consuegra

Por segundo año consecutivo, los niños y profesores de la catequesis parroquial de Consuegra, encabezados por el párroco José Manuel Pastrana, han realizado recorrido desde el templo de Santa María la Mayor hasta la plaza de España, lugar donde se procedió a la suelta de decenas de globos con mensajes navideños.

BREVES Pueblo a Pueblo

Villarrubia de Santiago

La Coral de Magán protagonizó el concierto de Navidad

La Coral Polifónica Santa Marina de Magán protagonizó el pasado sábado el concierto de Navidad en la localidad de Villarrubia de Santiago, donde el público llenó la iglesia parroquial de San Bartolomé y disfrutó de la brillante interpretación de villancicos y piezas corales de música sacra bajo la batuta de su director, el pianista, organista y compositor Pedro Lomas Ezquerro. La Coral de Magán nació en enero de 2000 y la integran 36 voces mixtas.

Cinco nuevos municipios renovarían sus redes de agua

El acuerdo marco entre el Gobierno de Castilla-La Mancha y la Diputación Provincial de Toledo para la renovación y mejora de los sistemas de distribución en baja en más de 170 municipios toledanos marcha a muy buen ritmo. En estos momentos, ya son 141 los convenios que han sido tramitados desde la firma del acuerdo entre ambas instituciones. Los ayuntamientos de Borox, Los Cerralbos, Mejorada, Santa Cruz de Retamar y Las Ventas con Peña Aguilera han sido los últimos en suscribir convenio con la Consejería de Obras Públicas y la Diputación Provincial. Las cinco actuaciones contempladas representan una inversión de más de 385.000 euros.



Reintroducirán al medio natural a 4 buitres leonados en Noez

Mañana jueves, a partir de las 13.00 horas, serán reintroducidos al medio natural cuatro buitres leonados provenientes del Centro de Rapaces Ibéricas de Sevilleja de la Jara, después de su ingreso el pasado mes de noviembre tras haber sido recuperados por desnutrición. El acto, que tendrá lugar en la Sierra de Noez, contará con la presencia del consejero de Medio Ambiente y Desarrollo Rural, José Luis Martínez Guijarro.

Fallece el ex alcalde de Quintanar de la Orden, José Nieto Nuño de la Rosa

EFE
QUINTANAR. El ex alcalde de Quintanar de la Orden, José Nieto Nuño de la Rosa, falleció ayer en esta localidad a los 70 años de edad tras de una larga enfermedad, muerte que ha causado un profundo pesar entre los vecinos.

José Nieto, farmacéutico de profesión, había sido alcalde y diputado provincial por el partido de Alianza Popular durante la legislatura 1984-1988, a lo largo de la cual llevó a cabo algunas remodelaciones urbanísticas como el enlosado del emblemático Paseo de Colón y que, actualmente, forma parte del recinto ferrial.

El fallecido, perteneciente a una conocida familia de fabricantes de chocolates de la mar-

ca «Josefillo», estaba casado y era padre de seis hijas, entre ellas Laura Isabel Nieto Casas, actual concejal por el PP.

La capilla ardiente quedó instalada en el tanatorio de Quintanar y será enterrado hoy, a las 10.30, tras el funeral «corpore in sepulchro» en el templo de Santiago Apóstol.

www.elcobradordelfrac.com

EL COBRADOR DEL FRAC®

VISITARÁ A SUS MOROSOS

91 597 08 73